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PODMÍNKY PRODEJE
MILÉ MAMINKY,

 baletní věcičky, které nabízím jsou nové a kvalitní, dovezené z firmy GRISHKO (ruská firma vyrábící taneční a baletní oblečení
a obuv). V bazárku nabízím věcičky od své kamarádky a po mé dcerce, které jsme koupili, nebo dostali, a buď nepoužili nebo
už z nich vyrostli :-)

 Pokud se vám něco z mého albíčka líbí a potřebujete o věci dodatečné informace (věc například přeměřit), ráda vám je
emailem zašlu. Mějte ale strpení, chodím do zaměstnání a starám se o dvouletou slečnu :) takže na nikoho nezapomenu, ale
pokud se déle neozvu, neostýchejte se a rčitě mě znovu kontaktujte :)

 Vždy, když pošlete penízky za předem dohodnuté zbožíčko, prosím kontaktujte mě o proběhlém převodu spolu s adreskou, na
kterou chcete balíček poslat.

 OBJEDNÁVKY baletního zboží!!!
 Pro zboží jezdím cca 2x měsíčně a proto prosím o strpení, v případě, že něco nebude zrovna na skladě. Může se ale stát, že
vámi vybraná věc již nebude,ale o tom vás budu informovat hned jak to zjistím. Podklady k platbě zasílám, až když mám zboží
u sebe či je objednané. Pokud zboží není a vy jste již korunky poslali NEBOJTE ihned vám pošlu informa.email a posílám
korunky zpět v plné výši vámi poslané.
 Zboží je možné vrátit do 14 dnů, originál zabalené, včetně cedulek, platí reklamační řád v ČR.
 Věci si můžete přebrat osobně, vyzkoušet atd.
 Pokud něco přehlídnu při odeslání není problém se domluvit. Schválně bych zboží nezaslala.Snažím se s každou maminkou
jednat slušně, ale pokud je z její strany chování ke mě nevhodné, ukládám si jí do složky --NESPOLEHLIVÍ INZERENTI----,a už si
u mě nenakoupí.

 Když balíček odesílám posílám vzkaz na email. Na dobírku nezasílám, preferuji platbu na účet, Poštovné je dle tarifu pošty,
mohu zaslat i obyčejně, ale za doručení českou poštou už neručím :)

 Číslo mého účtu a konečnou sumu vám vždy po zájemné dohodě zašlu.

 Předem děkuji za obchůdek:-) a věřím, že budete spokojeni.
 Těším se na vaše fotečky spokojených zákazníčků!

 Přeji příjemný den
 Pavlína s Beátkou
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